Opada A

Yo Hiektporoyov Mnyovik@v & Mnyovik@v YTorLoyloT®V
MaOnpo: «Ipoppkny Alyeppor Tovlog 2007

OEMA 1° A) Aivovtat ot gvbsieg
(el): X=1=1-y=27 ko (e2): Xx-1=y-1=z2
1) No amoderyOel 6T Téuvovtan kot v Bpebei To onpeio Toung Tovg.
2) No Bpebein e&icwon Tov emmédov (p) mOL TEPLEXEL Kat TIG dVO gvbeiec.
3) No Bpebein e&icwon Tov emmédov Tov di€pyeTal amd To onpeio Toung tov (gl) Kot (£2) Ko
givan k@Oeto otnv evbeia (8): 6(X—2)=3(1-y)=2(z-1).
B) No amoderyfei 611 £vo Stdvoopo X givar kébeto oto a = (1,1,1) , av kot poévo av avtd givor

ovveninedo ue ta. b =(1,-1,0) xar.c =(1,0,-1).

OEMA 2 : A) Na avayvopiefodv kat vo oyedtacdodv xoplotd kot LETH 6To 1610 Gyfua ot
EMPAVELEC:
X+y —2=9, z+x +y> =4
B) Aiveton n ogaipa (X—1)* +(y=2)* +(z 1)’ =4 ko1 10 eninedo X — Y +Z = 3m.
1. No Bpebei o M dote: (i) To enimedo va, epanteTor Kot (i) va TEUVEL TN Geaipa.
2. Na deiybei 611 dtavm =1 10 eninedo téuvel ) ogaipa kot va Ppebei to KEVIPO KoL

N axtiva Tov KHKAOL TOV TaPAYETOL A0 TV TOUY.
3. Na Bpebei 1 e&iowon tng mpoPoing Tov KUKAOL TOL EPMTHKATOG 2. GTO EMINESO

XOV e&nydvrag ) dodikacia.

OEMA 3°: A) 10V 310vOGHOTIKO YDPO R* BepoVLE TOLG LTOYDPOVG TOL:
V] = [(_1’ 7’ _75 5)5 (39 95 _99 5)]9

vV, =[(3,-2,3,-1),(1,0,1,1), (1,-1,1,-1)].

Na Bpeite pa Baon tov voyopov V, +V, kot ddotacn tov V, NV, .

B) Aivetai to cvotnpa:

3Xx+7y  —w =Kk
X+3y-2z+w=4 (%)
X+2y+7-W=pu

i) Na Bpebei n ouvOnkn yo ta k, A, pe R, dote 10 svotqpa (X) va ivor coppipacto.
ii) Na Avfei to () v (k, A, ) =(3, 1, 1).
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OEMA 4°: Aivovton ovmtivokeg A=|{0 3 1|kt B=A*—6A’ +9A> +3A-11I.
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i) No Bpeite pio Stawywvoroinon tov A.
ii) Apov egkppdocete Tov B g moivdvopo tov A, pe tov pikpdtepo duvatd Babud, va Ppeite pio
dlyvomoinen Tov B

OEMA 5°: A) Aivetol 1 YPOUUIKY OTeKOVIOoN

T:R*>R’, T(XY,Z,W)=(2-W,2Z,W).
No. Bpeite tov mivaka ™ T o¢ mpog Ti¢ Kavovikés Baoeg tov RY R’ KaBmG Kot Tov Tupnva g
N(T).
B) Eoto M ={(X,y,2)eR’:x=2y=12}. Na Bpebdei 10 opfoydvio cvpmhipops M™ Tov
M ka0d¢ kot pia opBokavovicri Béon Tov. Na do0ei yempetpikn eppnveio oo M .

Na ypawyete Ta 600 mpdrTo 0épata ko d90 0épnata omd Ta: 3°, 4° ko 5°, pe dwkn 6ag emhoyn.
Awdpkela g€étaong 2.5 opss. Kol emroyio !



